
 
 
 
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES 

Service des Assemblées      Le 30 septembre 2010 
 
 
 
 
Cher (e) Collègue, 
 
Je vous prie de participer à la séance publique du conseil municipal qui aura lieu le : 

 
 

JEUDI 7 OCTOBRE 2010 A 19 HEURES  
 

Salle du conseil municipal - hôtel de ville 
 

 
 
Appel nominal. 
 
Désignation d’un secrétaire de séance. 
 
Compte rendu des décisions prises en vertu de la délégation donnée par le conseil au maire. 
 
Approbation du procès-verbal de la séance du 8 juillet 2010. 
 
Questions orales. 
 
Il est rappelé un aspect de l'article 6 du règlement intérieur du conseil municipal relatif aux questions 
orales. "Le texte des questions est adressé au maire au plus tard trois jours avant une séance du conseil 
municipal." 
 
 

Communications orales  

Rentrée scolaire 2010        (M. BAROLI) 
Chantiers réalisés pendant l’été      (M. RICARD) 

 

Communications écrites 
Mise à jour du référentiel interne      (Mme BELLIARD) 
Communication financière       (Mme DUBOST) 
 
 
Mme BELLIARD 
1. Délégation de service public du restaurant municipal – Approbation du principe du 

renouvellement – Autorisation donnée au maire de lancer la consultation correspondante. 
Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 



 
2. Recensement de la population - Autorisation donnée au maire pour organiser et fixer les 

modalités des enquêtes annuelles du recensement pour 2011 et 2012. 
Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 

 
3. Personnel communal –Mesures diverses. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
4. Mise à disposition d’une plate-forme de dématérialisation des marchés publics de la ville – 

Autorisation donnée au maire de signer un avenant n°3 de prolongation de délai. 
Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 

 
Mme DUBOST 
5. GPSO – Approbation du principe et du projet de convention de remboursement et de 

reversement des sommes engagées ou perçues par la communauté d’agglomération Grand 
Paris Seine Ouest et la ville de Boulogne-Billancourt ainsi que du principe et du projet de 
convention de refacturation des charges récurrentes associées aux locaux mis à disposition 
de la communauté d’agglomération par la ville de Boulogne-Billancourt. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 

6. GPSO – Approbation d’une convention de mise à disposition de services (service entretien 
des espaces verts et service voirie de la Direction de proximité Nord) par la communauté 
d’agglomération auprès de la ville de Boulogne-Billancourt. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 

7. Convention de refacturation avec GPSO relative à la finalisation, la mise en maquette et 
l’impression des articles consacrés à la communauté d'agglomération dans le BBI – 
Approbation – Autorisation donnée au maire pour signer. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 

8. Versement d’un fonds de concours de fonctionnement par la Communauté 
d’Agglomération Grand Paris Seine Ouest. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
9. Attribution de subventions à diverses associations - Subvention d'équipement pour 

l’installation d’un ascenseur dans les locaux de la paroisse Ste Thérèse – Autorisation 
donnée au Maire pour signer la convention de financement avec l’association diocésaine de 
Nanterre- Attribution d’une subvention à l’Office du Tourisme. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
M. BAROLI 
10. Désignation des représentants du conseil municipal pour siéger au conseil d'école de 

l'élémentaire Robert Doisneau. 
Commission des affaires générales et sociales 

 
11. Accueils de Loisirs Sans Hébergement (ALSH) maternels et élémentaires - Autorisation 
donnée au Maire pour signer les conventions d’objectifs et de financement de la Caisse 
d’Allocations Familiales des Hauts-de-Seine. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 

 2



 
12. Restauration du Collège Vieux Pont - Avenant n°2 au marché à procédure adaptée passé 

avec la société Avenance Enseignement Santé – Autorisation. 
Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 

 
M. LOUAP 
13. Square des Frères Farman - Copropriété du 66, rue de l'Ancienne Mairie - Sécurisation - 

Dispositif de fermeture - Autorisation donnée au Maire pour signer la convention afférente 
avec GPSO et le syndicat des copropriétaires. 

Commission des affaires générales et sociales 
 
14. Attribution d’une prime exceptionnelle à chacun des deux judokas de l'ACBB médaillés 

aux championnats du monde. 
Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 

 
15. Attribution d’une subvention exceptionnelle à la section Volleyball de l'Athlétic Club de 

Boulogne-Billancourt. 
Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 

 
16. Convention de partenariat entre les collèges Boulonnais et la Ville pour la création de 

classes à emploi du temps aménagé en faveur des sportifs de haut niveau de certains clubs 
boulonnais – Autorisation donnée au maire pour signer la convention. 

Commission des affaires générales et sociales 
 

M. MOUGIN 
17. Plan Local d’Urbanisme de Boulogne-Billancourt - Révision simplifiée - Autorisation de 

lancement des procédures. 
Commission de l’urbanisme et des travaux  

 
18. Tennis-club dans le parc des Glacières – Concours de maîtrise d’œuvre lancé en application des 

articles 24, 70 et 74 du code des marchés publics – Subventions 
Commission de l’urbanisme et des travaux et commission des finances 

 
19. Fonds d'Aménagement Urbain - Autorisation donnée au maire pour solliciter les 

subventions auprès du Comité de Gestion du Fonds d'Aménagement Urbain pour l’année de 
gestion 2009-2010 – Approbation de la liste des opérations de logements locatifs sociaux 
présentée au Fonds d'Aménagement Urbain. 

Commission de l’urbanisme et des travaux et commission des finances 
 

M. GARDILLOU 
20. Désaffectation et déclassement d’un terrain partie du domaine public de la voirie 

communale située face au 79, rue de Bellevue – Cession du terrain au syndicat des 
copropriétaires du 79, rue de Bellevue. 

Commission de l’urbanisme et des travaux et commission des finances 
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M. BACCHETTA 
21. Renouvellement des membres et nouveau découpage géographique des Conseils de quartier  

Commission des Affaires Générales et Sociales 
 
22. Renouvellement partiel du Conseil économique et social local. 

Commission des Affaires Générales et Sociales 
 
 
 
Je vous prie d’agréer, Cher (e) Collègue, l’expression de mes sentiments les meilleurs. 

 
 

 
Le Député-Maire, 

 
 
 
 
 
 

Pierre-Christophe BAGUET 
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